

2018 國際義工日嘉許禮 嘉許無私助人義工 全城「喜」義關懷社群

聯合國訂定每年 12 月 5 日為國際義工日,目的是鼓勵全球各地政府及團體,共同嘉許義工的貢獻。

義務工作發展局(義工局)特於 2018 年 12 月 9 日(今天)舉行「2018 國際義工日嘉許禮」,恭請民政事務局副局長陳積志太平紳士及聯合國義工計劃組織亞太區域副經理 Ms Manon Bernier 蒞臨主禮,嘉許及表揚義工局香港義工團默默耕耘的義工和義工團體。嘉許禮上更舉行 2018/19 全城「喜」義關懷大行動啟動儀式,呼籲市民坐言起行,積極投入義工行列,一同締造和諧共融的社區。

嘉許禮上除嘉許義工局長期服務及積極參與義務工作的義工及團體外,更頒發多個別具意義的獎項,當中3名憑藉無比勇氣,見義勇為拯救別人的市民獲頒第九屆「義勇獎」;3位律師及1位工程師運用其專業才能在義務工作具卓越貢獻,獲頒「第四屆紫荊領袖獎」和6名表現優異的青年及成年義工獲頒香港義工團2018「傑出貢獻獎」。

義工局主席沈之弘醫生在典禮中感謝該局香港義工團義工和義工團體過去一年的無私奉獻,為香港弱勢社群及有需要人士貢獻了高達 85 萬小時的服務,成績驕人。沈主席表示,義工局以「行義我生活・人人做義工」為口號,鼓勵市民積極「行義」助人,把義務工作融入生活。

有意參與義務工作及提升義工服務質素的人士/團體;及需要義工協助的非牟利團體,歡迎瀏覽該局網頁 www.avs.org.hk 或 致電 2527 3825 查詢。

附件: (1) 2018 國際義工日主要獎項及得獎者簡介

(2) 2018/19 全城「喜」義關懷大行動資料

活動花絮可按此下載:http://avsphotoalbum.org.hk/index.php?path=IVD2018

義務工作發展局(義工局)為一非牟利慈善服務機構,於 1970 年成立,致力推廣及發展持續的義務工作,積極承擔樞紐角色,透過與社會各界建立夥伴關係,鼓勵、推動和促進各機構、團體及個人提供增值及優質的義工服務,締造一個文明及關懷的社群。

傳媒查詢: 義務工作發展局 籌募及推廣部 2527 3825

發稿日期: 2018 年 12 月 9 日